
12 t/m 14 jaar 15 t/m 17 jaar 18+ jaar

afspreken met vrienden gamen zwemmen werken/bijbaan terrasje pakken vrijwilligerswerk anders
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IS ER VOOR JONGEREN ZOALS JIJ DEZE ZOMER GENOEGIS ER VOOR JONGEREN ZOALS JIJ DEZE ZOMER GENOEG
TE DOEN IN DE BUURT?TE DOEN IN DE BUURT?  

WAAR IS  HET M INSTE TE  DOEN (HOOGSTE PERCENTAGES 'NEE ' )  

Meppel 81% 1 

Tynaarlo 58% *2 

Assen 50% 3

Midden-Drenthe 50% 4 

Emmen 49%5

De Wolden 46% 6 

Borger-Odoorn 44% * 7 

Westerveld 40% * 8

Hoogeveen 35% * 9

Coevorden 34% 10

Aa en Hunze 25% 11

Noordenveld 22% 12
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JONGERENPEILINGJONGERENPEILING
ZOMERVAKANTIEZOMERVAKANTIE

PROVINCIE DRENTHEPROVINCIE DRENTHE

WAT DOE JE MEESTAL IN DE ZOMERVAKANTIE?WAT DOE JE MEESTAL IN DE ZOMERVAKANTIE?  

MOETEN WE IN DE ZOMERVAKANTIE IETS ORGANISERENMOETEN WE IN DE ZOMERVAKANTIE IETS ORGANISEREN
VOOR JONGEREN? (% JA)VOOR JONGEREN? (% JA)

WAT ZOUDEN WE MOETEN ORGANISEREN?WAT ZOUDEN WE MOETEN ORGANISEREN?
12 t/m 14 jaar 15 t/m 17 jaar 18 + jaar 

1. ONTSPANNING1. ONTSPANNING

2. SPORT &2. SPORT &  
        BEWEGENBEWEGEN

3. SPEL & GAMEN3. SPEL & GAMEN  
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1.1.    MUZIEK&MUZIEK&  
        CONCERTENCONCERTEN

2. MUZIEK &2. MUZIEK &  
        CONCERTENCONCERTEN

1.1.    SOCIAAL &SOCIAAL &  
        ONTMOETENONTMOETEN

*weinig reacties binnen deze gemeente

*weinig reacties binnen deze gemeente
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in de buurt in het centrum digitaal in een andere buurt/dorp maakt mij niet uit anders
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HEB JE EEN VOORKEURHEB JE EEN VOORKEUR
VOOR ACTIVITEITEN METVOOR ACTIVITEITEN MET
LEEFTIJDSGENOTEN?LEEFTIJDSGENOTEN?
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WAAR MOGEN DEZE ACTIVITEITEN PLAATSVINDEN?WAAR MOGEN DEZE ACTIVITEITEN PLAATSVINDEN?

HOE LAAT OP DE DAG MOGEN DEZE ACTIVITEITENHOE LAAT OP DE DAG MOGEN DEZE ACTIVITEITEN
PLAATSVINDEN?PLAATSVINDEN?

O C H T E N D

MOGEN WE JE BENADERENMOGEN WE JE BENADEREN
OM MET ACTIVITEITEN MEEOM MET ACTIVITEITEN MEE
TE DOEN?TE DOEN?

ZOU JE WILLEN HELPEN METZOU JE WILLEN HELPEN MET
HET ORGANISEREN VANHET ORGANISEREN VAN
ACTIVITEITEN?ACTIVITEITEN?
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VOORKEUR ONDER DE  VERSCHILLENDE LEEFTIJDSGROEPEN

12 t/m 14 jaar 

15 t/m 17 jaar 
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voorkeur voor de middag 
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RESPONDENTENRESPONDENTEN
833 JONGEREN 

40% 57% 3% ANDERS


